



<http://healthcareanticorruption.org>

[www.pravonazdravlje.com](http://www.pravonazdravlje.com)

**Rektoru Univerziteta u Novom Sadu prof. Dušanu Nikoliću**  
**Odboru za etička pitanja Univerziteta u Novom Sadu**  
**Etičkom odboru Medicinskog fakulteta u Novom Sadu**  
**Pokrajinskom sekretaru za visoko obrazovanje prof. Zoranu Miloševiću**  
**Lekarskoj komori Srbije, direktoru dr Milanu Diniću**

## **OTVORENO PISMO POVODOM IZBORA ZA DEKANA MEDICINSKOG FAKULTETA U NOVOM SADU**

Poštovani,

Obavešteni smo da je kandidaturu za novi mandat na mestu dekana Medicinskog fakulteta (MF) u Novom Sadu predala profesorka Snežana Brkić pa Vam se kao nadležnim institucijama obraćamo otvorenim pismom pošto smatramo da gore pomenuti kandidat ne ispunjava potrebne etičke uslove za tu odgovornu javnu obrazovnu i vaspitnu funkciju.

Podsećamo Vas da je prof. Brkić kao prodekan i član dekanskog kolegijuma MF učestvovala u davanju otkaza dr Bojani Bokorov, lekarki uzbunjivaču u koruptivnoj aferi trgovine listama čekanja na Institut za onkologiju Vojvodine (IOV).

Doktorica Bokorov je dokumentovano ukazala na trgovinu listama čekanja na zračnu terapiju pacijenata obolelih od raka 2010.god. Veliki broj najtežih pacijenata iz AP Vojvodine nije mogao da se leči jer su mesta za zračnu terapiju bila popunjena inostranim osiguranicima koji su plaćali tu uslugu od 3000 do 4000 evra što je službeno konstatovala Agencija za borbu protiv korupcije u svom rešenju 014-07-00-00086/11-09 .

<http://www.acas.rs/mera-istitut-za-onkologiju/?pismo=lat>

Ta monstruoza koruptivna afera sa najtežim posledicama za veliki broj pacijenata obolelih od raka je izazvala veliko uznemirenje u javnosti i medijima.

[https://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2013&mm=02&dd=24&nav\\_category=206&nav\\_id=689748](https://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2013&mm=02&dd=24&nav_category=206&nav_id=689748)

Iako uzbunjivač, zbog sistematskog progona od strane tadašnje pokrajinske administracije, doktorica Bokorov je doživela vrlo teške zdravstvene, egzistencijalne i profesionalne trenutke.

<http://www.021.rs/story/Novi-Sad/Vesti/24586/Maltretiranje-lekarke-koja-je-progovorila-o-korupciji.html>

<http://rai-see.org/wp-content/uploads/2017/09/Protecting-Whistleblowers-in-SE-Europe.pdf>

Kulminacija progona je bio otkaz. na Medicinskom fakultetu 2012. god.

<https://pistoljka.rs/home/read/230>

Kandidat za dekana, profesorka Brkić je tih godina bila u rukovodstvu MF i nažalost, sa svoje rukovodeće pozicije, nije stala u zaštitu dr Bokorov. Tada smo smatrali kao što i danas smatramo da građanska hrabrost i visoka profesionalna etičnost dr Bokorov u ukazivanju na korupciju, uprkos pretnjama i osveti kojima je bila izložena, nije smela biti kažnjena brutalnim progonom sa univerzitetske institucije koja školuje mlade lekare. Taj organizovani sramni progon tadašnjeg docenta dr Bojane Bokorov od strane rukovodstva Medicinskog fakulteta bio je i ostao primer sloma osnovnih univerzitetskih ali i medicinskih etičkih vrednosti.

Kako u proteklom trogodišnjem mandatu profesorke Brkić na mestu dekana MF nismo zapazili nameru rasvetljavanja ove koruptivne afere u kojoj su odgovorni akteri bili i nastavnici fakulteta kojim rukovodi, smatramo da je neophodno da i drugi državni organi, pre svih MUP i Državna revizorska institucija iznesu činjenice sa kojima raspolažu.

Stoga smatramo da je neophodno da se Vi, kao institucije odgovorne za poštovanje etičkog kodeksa univerziteta kao i medicinskog kodeksa, hitno izjasnite o kandidaturi prof. Snežane Brkić za mesto dekana Medicinskog fakulteta u Novom Sadu.

Vaš javni stav zasnovan na etičkim principima bi svakako doprineo moralnoj i ljudskoj rehabilitaciji dr Bokorov i istovremeno rasteretio Medicinski fakultet u Novom Sadu mračne hipoteke instucionalnog progona nastavnice i lekarke koja je imala hrabrosti da ukaže na najtežu koruptivnu aferu u srpskom zdravstvu.

Beograd, Novi Sad, 21.mart, 2018.

Dr Draško Karađinović  
NVO Doktori protiv korupcije

Miroslav Petrović  
NVO Pravo na zdravlje

U prilogu:

Rešenje Agencije za borbu protiv korupcije br.014-07-00-00086/11-09 PDF